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DROGA:	“LA	POLEMICA	DELLA	PRESIDENTE	MARINI	CON	IL	DIPARTIMENTO	ANTIDROGA	METTE	IN	LUCE	LE	SPAVENTOSE
RESPONSABILITÀ	DEL	GOVERNO	REGIONALE”-	NOTA	DI	NEVI	(PDL)

	

INFORMAZIONE	 ISTITUZIONALE:	 IN	 ONDA	 SULLE	 TV	 LOCALI	 LA	 SEDUTA	 DEL	 CONSIGLIO	 REGIONALE	 DEL	 24	 MAGGIO
DEDICATA	ALLE	INTERROGAZIONI	A	RISPOSTA	IMMEDIATA	(QUESTION	TIME)

	

SCLEROSI	 LATERALE	 AMIOTROFICA	 (SLA):	 UNA	 DELEGAZIONE	 DELLA	 TERZA	 COMMISSIONE	 HA	 FATTO	 VISITA	 A
FRANCESCO	BRUNELLI.	IMPEGNO	BIPARTISAN	PER	UNA	LEGGE	DI	SUPPORTO	ASSISTENZIALE	ED	ECONOMICO

	

CO.RE.COM.:	“LE	EMITTENTI	LOCALI	UMBRE	FORMALIZZINO,	QUANTO	PRIMA,	LA	PROPRIA	DISPONIBILITÀ	A	TRASMETTERE
I	MESSAGGI	AUTOGESTITI	GRATUITI	REFERENDARI”–	NOTA	DEL	PRESIDENTE	CAPANNA

	

RIFORMA	 ENDOREGIONALE:“NONOSTANTE	 I	 PROCLAMI	 PRE-ELETTORALI	 LE	 RIFORME	 IN	 UMBRIA	 SONO	 FERME.	 NON
ANCORA	 CALENDARIZZATE	 LE	 PROPOSTE	 DI	 LEGGE”–	 NOTA	 DI	 LIGNANI	 MARCHESANI	 (PDL)	 CHE	 PARLA	 DI	 “TRISTE
SPETTACOLO	DI	IMMOBILISMO”

	

ACQUE	 MINERALI:	 “PIÙ	 RISORSE	 AI	 COMUNI	 DOVE	 INSISTONO	 LE	 SORGENTI	 DATE	 IN	 CONCESSIONE.	 DALLA	 SECONDA
COMMISSIONE	DUE	IPOTESI	PER	LA	GIUNTA	REGIONALE”-	AUDIZIONE	SULLA	LEGGE	DI	INIZIATIVA	POPOLARE

	

SECONDA	 COMMISSIONE:	 “RISPONDERE	 ALLE	 INTERROGAZIONI	 È	 UN	 DOVERE	 ISTITUZIONALE	 DELL'ASSESSORE”	 -
DOTTORINI	(IDV)	CRITICA	ROMETTI	PER	L'ASSENZA

	

RICOSTRUZIONE	ARRONE:	“LA	REGIONE	UMBRIA	ACCERTI	LA	REGOLARITÀ	DELLE	PROCEDURE	PER	LA	RICOSTRUZIONE
POST	 SISMA	 DEL	 1997”–	 IN	 UNAINTERROGAZIONE	 DI	 DE	 SIO	 (PDL)	 DENUNCIA	 “MANCATA	 TRASPARENZA	 E	 CATTIVA
GESTIONE”

	

POLITICA:	“IL	PATROCINIO	DEL	COMUNE	DI	PERUGIA	AD	UNO	SPETTACOLO	ANTIPROIBIZIONISTA	PROVA	L’INESISTENZA	DI
UNA	POLITICA	CONTRO	L’USO	DI	DROGA”	–	NOTA	DI	MONNI	(PDL)

	

DIGITALE	 TERRESTRE:“DEFINIRE	 FREQUENZE	 E	 DATA	 PRECISA	 DEL	 PASSAGGIO	 AL	 NUOVO	 SISTEMA	 PER	 EVITARE	 IL
CAOS”	 -	 IL	 PRESIDENTE	 DEL	 CORECOM	 UMBRIA,	 MARIO	 CAPANNA,	 SCRIVE	 AL	 MINISTRO	 ROMANI	 E	 AL	 PRESIDENTE
DELL'AGCOM,	CALABRO'
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